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Q37-A8 GDSV8 180x180L 200 - 277 50/60 285 1,26 1735 1021 1445 -20 / +60 -4 / 140 6,3 21291 1 1

Q37-A9 GDSV8 180x180L 200 - 277 50/60 157 0,71 1405 826 1160 -20 / +60 -4 / 140 6,3 21291 1 2

Q37-B0 GDSV8 180x180L 200 - 277 50/60 283 1,26 1725 1015 1435 -20 / +60 -4 / 140 6,3 21291 1 3

Q37-B1 GDSV8 180x180L 200 - 277 50/60 285 1,26 1735 1021 1445 -20 / +60 -4 / 140 6,3 21291 2 1

Q37-B2 GDSV8 180x180L 200 - 277 50/60 157 0,71 1405 826 1160 -20 / +60 -4 / 140 6,3 21291 2 2

Q37-B3 GDSV8 180x180L 200 - 277 50/60 283 1,26 1725 1015 1435 -20 / +60 -4 / 140 6,3 21291 2 3
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Taille / Size / Baugrösse : 

Données techniques / Technical data / Technische Daten

Ventilateurs centrifuges à action double ouïe / Double inlet centrifugal fans / Doppelseitig saugende Ventilatoren
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Dimensions / Dimensions / Masse :

Classe F
IP54 : protection contre contre 
la poussière / Protection contre 
des projections d’eau
Protection du moteur : 
Protection électronique
Construction mécanique : 
roulements à billes 6000ZZ
Equilibrage G2.5
Volute peinte en noir
Turbine tôle galvanisée
Rotor électrozingué

F Class
IP54: protection against ingress 
of dust / Protection against 
ingress of water : splashing
Motor’s protection: 
Electronically protected
Bearing type: ball bearings 
6000ZZ
Balancing G2.5
Black painted housing
Galvanised steel impeller
Electrolytic galvanized rotor

Cl.F
IP54: Staubschutz / 
Spritzwasserschutz
Motorschutz : Elektronischer 
Schutz
Mechanische Konstruktion: 
Kugellager  6000ZZ
Auswuchtgüte G2.5
Schwarz beschichtet Gehäuse
Laufrad aus galvanisiertem 
Stahlblech
Elektroverzinkte Rotor
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Courbe standard / Standard curve / Standard Kurve

Débit constant / Constant airflow / Konstante Luftmenge Pression constante / Constant pressure / Konstanter Druck


